

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора

Виталия Анатольевича Румянцева

о научно-квалификационной работе Задорожного Дмитрия Владимировича

по теме «Повышение эффективности консервативного лечения больных деструктивными формами апикального периодонтита», представленной на соискание

ученой степени кандидата медицинских наук

по специальности 3.1.7 Стоматология

Задорожный Дмитрий Владимирович 10.11.1983 г. рождения поступил на очную форму обучения в Тверскую государственную медицинскую академию на стоматологический факультет в 2002 году. В 2007 году закончил академию по специальности «стоматология» и в этом же году был зачислен в интернатуру на кафедру стоматологии ФПДО, ПК И ППС в качестве врача интерна по специальности «стоматология общей практики». С 2008 по 2010 г.г. обучался в клинической ординатуре на кафедре стоматологии детского возраста Тверской ГМА. В 2010 году поступил в очную аспирантуру на той же кафедре. За время обучения в аспирантуре и по настоящее время им было опубликовано 29 научных работ, из них 3 в центральной, рекомендованной ВАК печати, и одна за рубежом. Получены 2 патента РФ и 2 свидетельства на регистрацию баз данных. С 2008 по 2011 г. работал по совместительству в МУЗ ДСП в должности врача стоматолога терапевта. С 2011 по 2014 г. работал врачом стоматологом в ФМБА МСЧ-9. С 2014 по настоящее время работает в ГБУЗ МО «ЛЮБ» в должности врача стоматолога терапевта.

Д.В. Задорожный при моем научном руководстве на протяжении нескольких лет проводил научно-исследовательскую работу по теме кандидатской диссертации. Его исследование направлено на решение актуальной задачи существенного повышения эффективности консервативного лечения деструктивных форм хронического апикального периодонтита. Использование результатов исследования в практике стоматологии позволит без применения инвазивных хирургических методов сохранять функциональную полноценность зубов с этой патологией.

За период работы над диссертацией ему удалось собрать необходимый клинический материал для проведения его научного анализа и оформления диссертационного исследования. Взвзвись за изучение проблемы консервативного лечения деструктивных форм хронического апикального периодонтита, Д.В. Задорожный не испугался её сложности и многогранности, сознавая значительную актуальность этого вопроса. В ходе работы над диссертацией ему удалось провести анализ литературных данных по этой проблеме не только за последние десятиле-


тия, но и в историческом аспекте. Результаты такого анализа представлены в диссертации и многочисленных публикациях диссертанта.

Являясь практикующим врачом-стоматологом Д.В. Задорожный прекрасно ориентируется в вопросах организации и реализации научной работы, проведения клинических исследований и наблюдений. Значительный клинический опыт позволил Дмитрию Владимировичу в рамках диссертационного исследования выявить ряд закономерностей и обосновать собственный взгляд на изучаемую проблему, провести серьезное клиническое и клинико-лабораторное исследование, получить патент на новый способ лечения. За это время Д.В. Задорожный, творчески подходя к проблеме повышения эффективности лечения патологии зубов, опубликовал несколько научных статей, получивших положительную оценку стоматологического сообщества. Диссертант многократно выступал с докладами на международных, всероссийских и региональных научных конференциях, в которых представлял и выносил на обсуждение результаты своего исследования.

Д.В. Задорожный является высококвалифицированным специалистом-стоматологом и опытным клиницистом. Соискатель степени отличается высокой организованностью, настойчивостью в достижении цели, критическим отношением к собственной работе, инициативностью и эрудированностью. Пользуется заслуженным авторитетом среди своих коллег. Д.В. Задорожный является состоявшимся научным работником и хорошим клиницистом, осуществившим практически ориентированное научное исследование по теме диссертации.

Исходя из вышесказанного, считаю возможным рекомендовать диссертацию Д.В. Задорожного на тему «Повышение эффективности консервативного лечения больных деструктивными формами апикального периодонтита» к защите в диссертационном совете по специальности 3.1.7 – «Стоматология».

Научный руководитель,
заведующий кафедрой пародонтологии
ФГБОУ ВО Тверского государственного
медицинского университета Минздрава
Российской Федерации,
доктор медицинских наук, профессор:

 В.А. Румянцев

16.02.2022

Подпись	
Зам. нач. управления кадров	

